

地铁10号线荥阳段站点规划设计顺利推进中 各站点风格要彰显荥阳文化内涵

4月26日,郑州轨道交通10号线设计单位北京城建设计发展集团和郑州市轨道交通有限公司有关负责人到荥阳市对接轨道交通10号线荥阳段站点规划设计有关事宜。

轨道交通10号线建设及荥阳段各站点的规划设计事关重大,整条路线贯穿荥阳东西,跨越两条主干道路,下一步必将对荥阳经济社会发展

产生深远影响。

会上,设计单位通报了轨道交通10号线荥阳段站点的总体设计方案及郑州西站站点、商业街区站的具体方案,与会单位充分发表了意见。

会议原则认为方案一更为可行,并对下一步执行提出具体建议。一是郑州西站站点及周边区域要按照既定发展思路,以发展高铁经济为引领,坚持百年大计,突出地下空间的开发利用,按照“统一规划、分步实施、长短结合、统筹兼顾”的原则合理规划,形成高铁经济、枢纽经济大商圈布局,充分发挥郑州西站及地铁站点对经济发展的带动作用。二是相关部门对商业街

区站点设计单位拟订方案进行实地踏勘,择优选定方案报市委研究确定,以站点为固定因素,对周边区域地上地下空间进行开发利用。三是尽快编制植物园站点区域地下空间开发利用规划,合理解决区域静态交通、商业设施配套等问题。四是科学统筹有关站点及周边区域征迁,高起点规划设计,高标准开发建设。五是尽快确定轨道交通10号线自上街停车场站向北延伸的通行方式,并合理预留车辆停转功能与停转空间。六是尽快启动各站点周边特色文化研究,合理规划站点装修装饰风格,使各站点彰显城市区域文化内涵。中医院站点风格原则上应与索河整治景观风貌相结合,并对站点以北老城区文物进行修缮,引入大型企业进行保护性综合开发。

记者 姚辉常
通讯员 王莉娟

改革创新勇担当 和美荥阳献青春

荥阳纪念共青团成立95周年

4月28日,荥阳市各界青年纪念共青团成立95周年暨五四运动98周年表彰大会召开,总结成绩、表彰先进,并对下一步工作进行安排部署。

2016年,全市各级团组织以“改革创新勇担当、和美荥阳献青春”为工作主线,以“七彩青春”为主要内容,在促进青年环保宣传、青少年网络宣传等方面做了大量工作,为全市经济社会发展做出了积极贡献。

今后,荥阳各级团组织将继续加强理想信念教育,培育践行核心价值观,引导广大青少年爱党、爱国、爱家乡,在“中国梦”的实践中放飞青春梦想;将站位全局、勇于担当,更加主动、更加有效地组织青年在“四重点一稳定一保证”工作中展示作为、建功立业;要敢想、敢干、敢担当,推进创新创业、助力经济转型发展,开展青春绿色行动、助力生态环境建设,关注民生改善、助力社会和谐稳定,在和美荥阳建设中汇聚青春力量。荥阳时报 王世端



荥阳各单位学习“一准则一条例一规则”主题党课

荥阳市国土资源局 增强遵规守纪自觉性 全面净化政治生态

4月24日下午,荥阳市国土资源局开展了“一准则一条例一规则”学习教育专题党课。

局纪检组长张冉结合当前国土资源管理工作面临的新形势、新任务强调要求:一是局全体干部职工一定要从思想上高度重视,认真学习,准确把握《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》和《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》的精神实质,充分领悟“一准则一条例一规则”的重大意义,不断增强遵规守纪的自觉性,全面净化政治生态。二是全局干部职工必须认真贯彻落实《准则》和《条例》精神,结合开展侵害群众利益

不正之风和腐败问题专项整治行动、懒政怠政为官不为专项治理活动等,深刻反思,对照检查,不断增强政治担当的自觉性,严格要求,强化服务。三是坚决把“一准则一条例一规则”规定的要求落实到自己的工作中,严守党的政治纪律、政治规矩,争做忠诚干净担当的国土人。

此次专题党课给全体干部职工敲响了警钟,大家纷纷表示在今后工作中要以更扎实的群众观念、服务理念,为国土资源管理事业跨越发展做出贡献,以实际行动迎接党的十九大胜利召开。

荥阳时报 王世端
通讯员 赵顺平

广武镇 严明党规党纪 护航经济发展

4月28日,广武镇党委书记张佳涛为各村党支部书记、村委主任和机关全体党员上主题党课。

张佳涛以“严明党规党纪 护航经济发展”为题,深入浅出地阐述了“一准则一条例一规则”的重大意义和深刻内涵,并就抓好贯彻落实提出了明确要求。他强调,“一准则一条例一规则”是党章规定的进一步具体化,是广大党员干部应当严格遵循的纪律规矩,是落实全面从严治党要求的重要

制度保障。各级党组织肩负着推进全面从严治党神圣职责和使命,广大党员干部一定要自觉养成在监督下履职的习惯,严格落实各项规章制度,要始终保持头脑清醒、警觉,始终清醒地认识到自己是党员干部,要坚持高标准和守底线相结合,既要注重规范惩戒、严明纪律底线,更要坚守共产党人的精神追求,着力营造“不敢腐、不能腐、不想腐”的良好氛围。

记者 姚辉常 通讯员 朱曙光

京城路街道 把握“两个结合” 明确“一个导向”

4月24日上午,京城路街道召开了一场别开生面的“讲忠诚、守纪律、做标杆”暨“一准则一条例一规则”学习推进会,来自村、社区和街道机关党员干部150多人参加了此次学习活动,街道纪工委书记李建文为大家上了精彩的一课。

在会上,李建文以最近大家非常关注的影视剧《人民的名义》为实例,紧扣活动主题,通过深入浅出理论讲解,从提升党员、干部思想认识着手。一是把握“两个结合”,即:把“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动与“两学一做”学习教育结合起来,与正在开展的“一准则一条例

一规则”集中学习结合起来,共同发力、共同推进。二是明确“一个导向”,即:明确问题导向,把“讲忠诚、守纪律、做标杆”情况纳入街道民主生活会、组织生活会内容,开展批评与自我批评,找准自身问题,深挖问题根源,逐项加以整改,在街道掀起学习讨论新高潮。

京城路街道建业社区党支部书记王奎芬说:“立足现实,从日常生活着手、从工作点滴做起、从窗口单位服务为群众的每一件小事做起,学以致用、人人参与,争做人民满意新时代党员干部。”

记者 姚辉常 通讯员 冯明献

荥阳市审计局 加强自身建设 坚守职责定位

近日,为认真落实“三会一课”制度,荥阳市审计局3个党支部分别组织各党小组学习“一条例一准则一规则”内容。

学习中,除了按照各党小组的实际情况自行制订学习方案外,主要明确了三点内容:一是要清楚认识到集中学习“一条例一准则一规则”是坚守职责定位,推进全面从严治党的必然要求,是

加强自身建设的迫切需要;二是要强化自主学习,要认真扎实、逐条逐句研读,不走捷径,不走过场,边学边悟边用,确保学习活动取得实效;三是加强组织领导,把集中学习教育活动与深化“两学一做”学习教育活动结合起来,力争学习教育效果最大化。

荥阳时报 王世端
通讯员 平丽莉